



Победитель 1-го конкурса
Благотворительный фонд
Проект "На пороге взрослой жизни"

12 июля 2019 года очередная встреча из цикла "Живое право" прошла в Детском загородном оздоровительном центре «Молодая гвардия» г. Чапаевска. "Живое право" является частью проекта Благотворительного фонда "Радость", который реализуется на средства Президентского гранта, и называется "На пороге взрослой жизни".

На этот раз участниками программы стали глава г.о. Чапаевск Виталий Ащепков, руководитель МКУ «Комитет социального развития, семьи, опеки и попечительства администрации городского округа Чапаевск» Оксана Быкова, Уполномоченный по правам ребенка в Самарской области Татьяна Козлова и, конечно, директор БФ "Радость" Светлана Полдамасова.





На фото: юрист Ольга Боброва с коллегами в рамках проекта «Живое право» в Чапаевске



